

Molitev za blagoslov naših odnosov, druženja in dela; da bi skupaj rastle in krepili zaupanje v Boga.

Mirenski Grad, 16. 1. 2016

Pesem: Vsi, ki ste žejni

Molitev za povezanost

Sveti troedini Bog, hvala ti, ker nas zbiraš,
da se lahko tvoja ljubezen uresničuje in razširja
v naporu in veselju naših odnosov.
Prosimo te, da nam v času, ki ga tako boleče zaznamuje razpad družine,
skupnosti in odnosov, pomagaš prebujati hrepenenja
po medsebojni povezanosti in sprejetosti, da bo v naših odnosih
namesto ljubosumja prevladovala ljubeča ranljivost in odprtost za sprejemanje,
namesto tekmovalnosti sodelovanje,
namesto laži resnica,
namesto lenobe ustvarjalno delo,
namesto mlačnosti veselo pričevanje,
namesto strahov odpiranje Tebi in bližnjemu,
namesto samovolje Tvoja volja.
Naj se v nas razplamti ogenj Tvoje ljubezni,
da bomo prinašali luč najbolj ubogim in pozabljenim.
Naj bomo zares njihovi bratje in sestre. Amen.

Sveti Vincencij Pavelski, prosi za nas!

Pesem: Zašel je s poti

1. Velikokrat se ne zavedamo kakšna milost je, da imamo drug drugega. Gospod, prosimo te, ohranjaj v nas hrepenenje po odnosih in jih blagoslavljaljaj.

Desetka: ...ki si ga Devica od Svetega Duha spočela.

Tišina

Pesem: Glej te očke

2. Gospod, prosimo te za blagoslov vseh naših skupnih druženj, praznovanj, pogovorov in srečanj. Naj odsevajo željo po pristnih in iskrenih odnosih.

Desetka: ...ki si ga Devica v obiskovanju Elizabete nosila.

Tišina

Pesem: Pomagaj mi, grem jaz

3. Vsak izmed nas je že kdaj izkusil kako lepo je lahko, če skupaj nekaj naredimo. Velikokrat pa nam je skupno delo tudi v breme, v njem ne vidimo pravega smisla in se mu raje izognemo. Gospod, blagoslovi naše delo, pomagaj nam ga osmišljati in zdržati tudi v tem, da na koncu mogoče ne bo sadov.

Desetka: ...ki si ga Devica rodila.

Tišina

Pesem: O Gospod, studenec vse dobrote

4. Gospod, tudi po bližnjih nam razodevaš svojo voljo, nas usmerjaš preko njihovih opominov in učiš ponižnosti. Pomagaj nam premagovati skušnjava samozadostnosti in napuha, da bi lahko rastle drug ob drugem.

Desetka: ...ki si ga Devica v templju darovala.

Tišina

Pesem: Povabil si me

5. Tolikokrat nočemo spustiti življenja iz svojih rok in se oklepamo lastnih predstav, ker ne verjamemo, da nas imaš rad. Gospod, utrjuj naše zaupanje vate, naj nas ne bo strah se ti prepustiti.

Desetka: ... ki si ga Devica v templju našla.

Tišina

Gospod, hvala ti za vse ljudi, ki nam jih v svoji previdnosti pošiljaš na pot!

Pesem: Na poti skozi življenje